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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 43a REUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos. "
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da
ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato
contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE: Indicações n".: 3841, 3844, 3861, 3863,
3835, 3845, 3316,3452 e 3769/18. Terminada leitura e solicitado inversão de pauta que
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votação a Redação Final do Projeto de Lei n'": 3107/18 do Vereador Márcio Arruda. A
redação foi aprovada com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes,
Gilda Beatriz e Maurinho Branco. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto
de Lei n'": 3191/18 do Vereador Meirelles. O projeto foi aprovado com 13 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes e Gilda Beatriz. Colocado em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei n'": 3296/18 do Vereador Maurinho
Branco. O projeto foi aprovado com 13 votos. Registre-se ausência dos Vereadores
Silmar Fortes e Gilda Beatriz. Colocado enl discussão e votação o Requerimento de
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12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Márcio Arruda e Gilda
Beatriz. Colocadas em discussão e votação as Indicações n".: 3476, 3477, 3478, 3480,
3481, 3482, 3483, 3484, 3485 e 3486/18. Todas as indicações foram aprovadas em
bloco. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 3847/18 do
Vereador Maurinho Branco e Vereador Justino do RX. O projeto foi aprovado com 13
votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes e Gilda Beatriz. Colocado em
segunda discussão e votação o artigo 1° do Projeto de Lei n°.: 3847/18 do Vereador
Maurinho Branco e Vereador Justino do RX. O projeto foi aprovado com 12 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Roni Medeiros e Gilda Beatriz.
Colocado em primeira discussão e votação o artigo 2° do Projeto de Lei n°.: 3847/18 do
Vereador Maurinho Branco e Vereador Justino do RX. O projeto foi aprovado com 12
votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Roni Medeiros e Gilda
Beatriz. Colocado em primeira discussão e votação o artigo 3° do Projeto de Lei n°.:
3847/18 do Vereador Maurinho Branco e Vereador Justino do RX. O projeto foi
aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Roni
Medeiros e Gilda Beatriz. Colocado em primeira discussão e votação o artigo 4° e 5° do
Projeto de Lei n": 3847/18 do Vereador Maurinho Branco e Vereador Justino do RX. O
projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes,
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RoniMedeiros e Gilda Beatriz. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou
à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim
o primeiro Vereador inscrito: 1) ANTÔNIO BRITO, LÍDER DO PRB - Saudou a
todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
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Reeleita Rosangela Gomes. Falou da emenda para segurança pública a ser usada no canil
municipal. Lembrou um problema acontecido em que dois cavalos soltos na cidade, na
Avenida Barão do Rio Branco. Destacou que ligou para diversas pessoas da área da
proteção animal e percebeu que não havia transporte para o animal por que a carretilha
estava quebrada. Falou do carro que poderá ser comprado com os R$ 250 mil da
emenda. Falou da disposição da Deputada Rosangela Gomes que tem o desejo de
colaborar com a cidade e que certamente ajudará muito mais daqui para frente. Disse
que pretende estar alinhado com a Deputada para que a medida do possível possa trazer
.• rv' ~ ~, 1· ,\.. ~.I -1 ..•• ~" , •.OenCU\;lUSpara r'eiropous. Agraueceu a ucpUlaua e ursse que iamoern vai procurar o
Deputado Wagner Montes para pedir recursos para cidade. Declarou que de certa forma
vai estar atendendo a demanda dos protetores dos animais. Informou que se reunirá com
a segurança pública e com Prefeito para tratar deste carro que será comprado. Agradeceu
e encerrou. 2) MARCELO DA SILVEIRA~ DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e
presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Afirmou
que hoje atendeu uma solicitação da amiga Veroníca Duarte da Mosela que vem
sofrendo um sério problema de vesícula. Afirmou que ele está correndo risco de vida.
Agradeceu a participação do Vereador Justino e Vereador Procópio no socorro da
Senhora Veronica. visse que precisa de resposta da Secretaria de saúde sobre esta
questão da Veronica e sobre a questão de outros casos que estão nas redes sociais. Pediu
apoio de todos os Vereadores por todas as pessoas que estão na fila esperando
atendimento. Informou que a Senhora Veronica está com pedido para cirurgia e não está
conseguindo operar. Pediu ao Prefeito que possa Bjudar a Senhora Verônica. Disse que
todos sabem que o HAC está com grandes diretores, porém, a Secretária de saúde não
lhe tendeu e fingiu não lhe conhecer ao passar por ele, pedindo que um assistente lhe
atendesse no lugar. Pediu a Secretária de saúde que entre em contato com gabinete para
tratar do caso da Verônica e de várias pessoas que nas redes sócias pedem a cirurgia de
vesícula. Agradeceu o apoio dos Vereadores Justino e Procópio, deu conselhos aos que
vão viajar e encerrou. 3) JUSTINO DO RX, LÍDER DO MDB - Saudou a todos os
Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a dizer que está em contato com Senhora Verônica e explicou a
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cirurgia é feito rapidamente. Passou a lembrar da audiência pública que acontecerá hoje
sobre a questão da lJNlMED. Informou que são 35 mil vidas seguradas no plano de
saúde e de forma alguma se pode perder este atendimento, pois o município não tem
condições de arcar COIU tamanha demanda sem entrar em colapso. Convidou a todos os
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Vereadores para este evento. Agradeceu ao Vereador Maurinho Branco pela aprovação
do Projeto de lei n": 3847/]8 que institui no calendário municipal a festa Afio. Sobre
uma crítica nas redes sociais sobre não haver capoeira na festa, informou que haverá
sim. Declarou que no dia 20 estarão celebrando este guerreiro Zumbi dos Palmares e
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Negra. Encerrou. 4) MAURINHO BRANCO, LÍDER DO PP - Saudou a todos os
Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Passou a falar que ontem aconteceu uma audiência pública na CPTrans
sobre aplicativo UBER na cidade. Uma audiência que demorou e foi pacifica e tranquila,
mesmo reunindo taxistas e motoristas de UBER. Disse que todos da CPTrans estavam
na reunião e todos com direito a palavra. Parabenizou o Diretor Luciano pela condução
dos trabalhos. Disse que a reclamação do UBER é não ter onde parar seus carros e
explicou que não há por que o serviço ainda não está regulamentado. Disse que todos
eram pais de família preocupados com seu ganha pão sem querer prejudicar ninguém,
Desejou que todos possam sair ganhando nesta questão e que a população escolha qual
serviço usará. Disse que aguardará a Comissão dos motoristas de UBER para tratar da
questão da regulamentação. Agradeceu. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o
Senhor Presidente, às dezessete horas e vinte e quatro minutos declarou encerrada a
sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão, dia vinte e um do
mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi
lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro
Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.

s Dalzini
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